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A Gál Ferenc Fõiskolán a Magyar Tudomány Ünnepe novemberi programsorozata
immáron hagyománnyá vált: minden tanévben kiemelkedõ módon kínáljuk okta-
tóinknak, hogy kutatási eredményeiket intézményi konferenciákon, de a széles szakmai
nyilvánosság – külföldi, illetve hazai kollégák és meghívottak, valamint hallgatók –
elõtt is bemutassák. Ez azért is nagy jelentõségû esemény számunkra, mert Fõiskolánk
a magyar egyházi felsõoktatási intézmények körét tekintve a harmadik legnépesebb,
s ez együtt jár azzal, hogy a hittudományok mellett végezzük más tudományterüle-
tek keresztény értékrend alapján történõ mûvelését és oktatását is. Fõiskolánkhoz
a 2014 óta eltelt idõszakban elsõként a szarvasi Pedagógiai Kar, majd a gyulai
Egészség- és Szociális Tudományi Kar, legutóbb pedig, 2018 februárjában a békés-
csabai Gazdasági Kar csatlakozott. Mindezek mellett két köznevelési intézményben,
a Szarvasi Gyakorló Általános Iskola és Óvodában, illetve a Békési Szakképzõ Iskola,
Gimnázium és Kollégiumban folytatjuk keresztény oktató és nevelõ munkánkat. 

Egy ilyen örvendetesen nagy és folytonosan gyarapodó családban milyen téma
is lehetne alkalmasabb a megvitatásra, mint az, hogy mi a tudomány szerepe az ember
jövõjében? Annál is inkább, mivel úgy érezzük, hogy Fõiskolánk élete ténylege-
sen olyan, mint egy bõvülõ családé, egy ilyen közösség pedig a jövõ iránt érzett
felelõsség és öröm színtere. Õszintén hisszük, hogy közös jövõnk zálogát az a poten-
ciál jelenti, amely a keresztény nevelésben rejlik; továbbá küldetésünknek tartjuk,
hogy Fõiskolánk minden karán, minden általunk mûvelt tudományterületen meg-
mutassuk, a gyakorlatban miként valósítható meg ez a nevelõi munka – az óvodától
kezdve a felsõoktatáson és felnõttképzésen át, egészen az idõskorig. Nem véletlen,
hogy jelmondatunk is ezt a programot tükrözi: „Mi a jövõdre készítünk fel!”

Jelen kötet ennek a munkának a lenyomatát tartalmazza, válogatást a 2017-es
Magyar Tudomány Ünnepén a karok rendezvényein elhangzott elõadásokból.
Úgy vélem, a tanulmányokat olvasva világos, hogy Fõiskolánk mindegyik kara és köz-
oktatási intézményeink is alkalmasak arra, hogy bennük megvalósítsuk a keresztény
nevelés egyetemes célját, illetve hozzájáruljunk az Isten képmására teremtett emberhez
méltó jövõ formálására. 

Dr. Kozma Gábor
rektor, fõszerkesztõ
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